
ПРОТОКОЛ № 9  

засідання постійної комісії міської ради з питань дотримання прав 

людини,депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, 

конфлікту інтересів 

18 липня 2024 року                

м. Ковель                                         Початок: о 15:25  

                                                            Закінчення:о 15:47  

 

Присутні члени комісії: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г. 

Відсутня член постійної комісії Федосюк В. 

Запрошені: 

Багнова О. – секретар ради; 

Ваврищук А. – головний спеціаліст юридичного відділу виконавчого 

комітету міської ради;  

Дудка С. – начальник  управління капітального будівництва та житлово-

комунального господарства виконавчого комітету міської ради; 

Чуліпа І. – керуючий  справами виконавчого комітету міської ради. 

 

Головуючий на засіданні — голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

 

1. Про порядок денний  засідання постійної комісії з питань дотримання 

прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, 

конфлікту інтересів. 

 Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.         

2.Про внесення змін до рішення міської ради від 25.02.2021 року № 5/118 

«Про Регламент Ковельської міської ради восьмого скликання» зі змінами та 

доповненнями. 

Доповідає секретар міської ради Оксана Багнова. 

3.Про внесення змін до рішення міської ради від 28.01.2021 року № 4/141 

«Про Положення про постійні комісії міської ради». 

Доповідає секретар міської ради Оксана Багнова. 

4.(9).Про збільшення розміру статутного капіталу та затвердження Статуту 

КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА “КОВЕЛЬВОДОКАНАЛ” 

КОВЕЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ. 

Доповідає начальник управління капітального будівництва та 

житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради 

Сергій Дудка. 

5.(10).Про внесення змін до рішення міської ради від 27.07.2023 № 38/84 



«Про затвердження Положення про управління капітального будівництва та 

житлово-комунального господарства виконавчого комітету Ковельської 

міської ради». 

Доповідає начальник управління капітального будівництва та 

житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради 

Сергій Дудка. 

6.(19).Інформація про роботу виконавчого комітету міської ради у ІІ 

кварталі2024 року. 

Інформує керуючий справами виконавчого комітету міської ради Іван 

Чуліпа. 

7.Різне. 

 

ПРОПОЗИЦІЯ голови постійної комісії Андрія Мілінчука розпочати роботу 

постійної комісії міської ради.  

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

 

Розгляд питань порядку денного:  

 

СЛУХАЛИ: 1. Про порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів.  

Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому.  

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому.  

 

СЛУХАЛИ: 2.Про внесення змін до рішення міської ради від 25.02.2021 року 

№ 5/118 «Про Регламент Ковельської міської ради восьмого скликання» зі 

змінами та доповненнями. 

Доповідає секретар міської ради Оксана Багнова. 

ВИСТУПИВ: Ваврищук А. – головний спеціаліст юридичного відділу 

виконавчого комітету міської ради. 

ПРОПОЗИЦІЯ: у п.1-1 замінити словосполучення  «…цього Закону…» на 

«…Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні…». 



Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію підтримано. 

ПРОПОЗИЦІЯ:  рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з редакційною правкою.  

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з редакційною правкою.  

 

СЛУХАЛИ: 3.Про внесення змін до рішення міської ради від 28.01.2021 року 

№ 4/141 «Про Положення про постійні комісії міської ради». 

Доповідає секретар міської ради Оксана Багнова. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ:4.(9).Про збільшення розміру статутного капіталу та 

затвердження Статуту КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

“КОВЕЛЬВОДОКАНАЛ” КОВЕЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ. 

Доповідає заступник начальника управління капітального будівництва 

та житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради 

Сергій Ніколайчук. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

 

СЛУХАЛИ:5.(10).Про внесення змін до рішення міської ради від 27.07.2023 

№ 38/84 «Про затвердження Положення про управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства виконавчого комітету 

Ковельської міської ради». 

Доповідає заступник начальника управління капітального будівництва 

та житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради 

Сергій Ніколайчук. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  



Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ:6.(19).Інформація про роботу виконавчого комітету міської ради 

у ІІ кварталі2024 року. 

Інформує керуючий справами виконавчого комітету міської ради Іван 

Чуліпа. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії інформацію з даного питання взяти до 

відома.  

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії інформацію з даного питання взяти до 

відома. 

  

ПРОПОЗИЦІЯ: голови постійної комісії Андрія Мілінчука завершити роботу 

постійної комісії.  

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

 

 

Голова постійної комісії                                               Андрій МІЛІНЧУК  

 

Секретар постійної комісії                                           Тетяна СЕРЕДЮК 

 

 

 

 


